
Lower Sweetwater Creek Track and Signage review -
Community Survey

1. Are you a resident of the local area?

2. How often do you visit Lower Sweetwater Creek?

3. What activities do you typically engage in during your visits?

4. What is your favourite place to visit within the reserve?

32
Responses

Latest Responses
"All of it"

"All of it"

"Boardwalk"

15 respondents (47%) answered Granites for this question.

32 Responses 11:11 Average time to complete Active Status

Within walking distance of Lowe… 27

Resident of Frankston City Coun… 2

Visit from another municipality 2

Other 1

Daily 11

Once a week 16

Once a month 4

Not very often 1

I've never visited  0

Walking 25

Visit the playground 4

Nature watching/Education 11

Jogging 5

Dog Walking 12

Meet friends 4

Other 9

Granites boardwalkarea
Suspension bridge

Boardwalk and granitesgranites waterfall

bridge and boardwalk

Granite Falls

waterfalls and rockpools

areas in the park woodland area

outlook areaarea closest
lower end

Ave and the highway
favourite place

cool woodland

notice board

Rocks and the water
Fenton
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5. How would you rate your overall visitor experience (1 - Very poor to 10 Excellent) 

7.78
Average Rating

6. Please provide any reason for your rating

32
Responses

Latest Responses
"It's generally in some state of disrepair. "

"It is generally a lovely place to be"

"There is some challenge to the tracks"

12 respondents (38%) answered tracks for this question.

7. How would you rate the overall condition of the walking tracks?

tracks reservecreek
dog poo

close
need

areas
natural environmentleash dogs

environment and creek

poo all over boardwalk
need to keep the tracks

dog owners

Tracks can be better

dogs and people

Joggers take their dogs

dog poop

Ave track

maintenance of the tracks

closed off track

Very Poor Poor Fair Good Very Good

Accessibility

Aesthetic

Maintenance

Safety

100% 0% 100%
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8. Are there any specific walking tracks you prefer or avoid? Why?

26
Responses

Latest Responses
"No"

"No"

"All of them"

10 respondents (38%) answered no for this question.

9. Are there any areas along the walking tracks that should be improved and why (e.g. due to erosion, tripping
hazards)?

27
Responses

Latest Responses
"One of the tracks from the play area going down to the board walk."

"Some of the tracks have washout areas and are a trip hazard. There is a lot …

10 respondents (37%) answered track for this question.

10. How effective do you find the current signage in guiding you through Lower Sweetwater Creek?

notrackFleetwood dogs

granites

boardwalkFleetwood track

steep track
Bridge and track

Beattie track Brighton Track

track wear

Track down from the playground

Favourite track

track has sections

fire track

main track
Fleetwood Cres

Fleetwood Trc entrance noticeboard

track ErosionGranite
walk

Dangerous stairs Beattie track

tripping hazardsSweetwater Creek

heavy rain

section of trackFire track

aspects of the tracks

Street track

Parkside track Track from Playground
track condition

Beatie Track

old track

Very effective 1

Somewhat effective 6

Neither effective nor ineffective 12

Somewhat ineffective 10

Very ineffective 3

7/2/24, 4:01 PM Microsoft Forms

https://forms.office.com/pages/designpagev2.aspx?analysis=true&origin=EmailNotification&subpage=design&id=OBgZdi7sikiu2-sYUtEuFW3zk8S… 3/5



11. Are there any areas where signage is lacking or unclear?

30
Responses

Latest Responses
"Many of them"

"NOT REALY."

9 respondents (30%) answered Signs for this question.

12. Do you feel adequately informed about the rules and regulations of the area through the existing signage?

29
Responses

Latest Responses
"There are too many in one area and put there at different times."

"Yes"

3 respondents (10%) answered Dog on leash for this question.

13. Would you suggest any improvements or additions to the signage?

27
Responses

Latest Responses
"Make them more homogeneous. "

"pick up dog droppings. Keep dogs on leads "

9 respondents (33%) answered signs for this question.

Signs signagetracks
beachwaypeople Ave

areas

Fleetwood Cres
Exit signs

thereNeed signs Post signs

signage on ways
direction signs

signs to various streets

signs are not

space signage

clearer signage

directional signage

familiar with the tracks

Dog on leashsigns
entrances

signage
finingpeople

education about dogs
dog attacks

uncontrolled dogs

signs at some entrances
rules on signs

larger signs
Ave entrance

posts at other entrances

rules and regulations

small signage

lacking apart

regular patrolsscope of this survey compliance Officers

signs dogdog droppings
dog poo

reminder to dog

dogs must be on leads

dog walkers
leads in the reserve

Ave entrance

dog on this walk

dog in the reservedogs off leash
dog owners

issue I have with dogs

angry dogs

point re dogs

dogs business

dangerous dog ORYour dog

aggressive dogs
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14. What is your age?

15. What is your gender?

Under 18 0

18-30 1

30-50 11

50-70 11

70 or older 9

Female 18

Male 14

Non-binary 0

Prefer not to say 0
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